

App Store应用最高定价74999元 你会付费购买App吗?

事件简述

12月7日,苹果公司宣布将会为开发者新增700种定价档位,并放宽了价格上限和价格下限。据了解,中国区最低定价是1元,最高定价是74999元。在应用商城中,除了我们常用的免费App,还有一些付费App。相较于免费的,付费应用程序通常会提供更多功能。如果需要寻找特定的东西,例如某种类型的工具或高级功能,更可能在付费应用程序中找到。而根据App Store中的付费榜单来看,其中前三均是音乐游戏类的付费APP。此外,在市场需求下,知识类付费App近年也成为人们追捧的对象,人们更愿意花钱选择购买特殊质量的知识内容,从而提高自身的能力。(来源 财经网)

网友评论

- @凡高的右耳:procreate 这种实用性很高的我愿意,鸡肋的别想来骗钱。
- @搞笑女不许秃头:会买,但是最好一次性付费。可以收钱,不可以老是收钱。
- @QQ那个谁谁谁:付费可以,得看App实用不实用。
- @Dee_Rainman:我付费音乐

都不听,你说我会买吗?

- @祐祯:不薅羊毛就得了,还想让我掏钱?
- @-EternalHUA-:没它我没法正常生活吗?
- @凤下琅轩:那我就用不花钱功能差不多的呗,市场会做选择的。
- @Kelvin、X:尊重版权,但不会花钱。
- @Viajarporel mundo:所以说现在下完的App不要删了,指不定什么时候再用,就得花钱了。



过去,我们的付费习惯是买到一个实实在在的东西,现在,我们正为越来越多的虚拟消费买单。不得不说,虚拟的服务正在潜移默化改变我们的生活。优秀的产品体验一定是让人难以忘怀的,事实上,多数用户也愿意付费购买。只是,它得足够优秀,才能让用户心甘情愿。而卖得好的App共同点是:能解决刚需,性价比高,替代品少,且收费合理……总之,只要产品过硬,何愁用户不会付费?

乡村小学仅剩3名学生 校长身兼数职坚持教学

事件简述

近日,甘肃庆阳。一段乡村小学校长身兼数职,任课、扫地、做饭、接送学生的视频引发网友热议。对此,汪庄村委会一工作人员表示,因搬迁山里人不多,现有3名学生,2名去镇上读书了,学校可能年底就将关闭。该工作人员称,学生最多的时候有200多个,现有2位老师,一位老师在这里教了一辈子,明年就退休了,另一位校长是两年前来这里教书的。该工作人员表示,村里会帮学生申请低保这方面的帮助,大家都不愿意学校关闭,会教到最后一个学生。

(来源:九派新闻)

网友评论

- @睡不醒的信哥:说不出的心酸,农村学校没人,城里学校人满为患。
- @去GG1114:一个人当然要关啊,没有社交的小朋友怎么行?
- @印飞星marusama:集中办学师资环境都会好很多。就是离家远,娃比较辛苦。
- @讲的也嘢啊:我爸20年前在村小,也是一个人,教一二年级,一共五个学生,老师兼厨师(中午给自己和五个孩子做饭)。
- @齐天过儿:是国家践行了对人民承诺的历史见证。精神代代传,致敬!
- @都说了我真的很困:希望多关注山区孩子的教育问题,退休的老师能有足够的退休金养老。

小编说两句

这种情况下,仍在坚持的“全能”校长值得点赞。透过这所乡村小学面临的现状也应看到西部农村地区的基础教育所面临的问题。“撤点并校”的集约化办学或许可以使办学规模效益得到很大程度的提升,孩子们也能接受到更高水平的教育,但边远贫困区域的孩子可能会面临更高的读书成本,一部分甚至不得不被迫失学。如何协调?解答这道题还要走长路。

92岁奶奶街头卖衣10年,还清2077万元债务

事件简述

92岁的“诚信奶奶”陈金英又开卖羽绒服了。在81岁时,陈金英拒绝申请破产,变卖厂房抵债,企业家变街头小贩。她用10年还清2077万元,曾获得2021年度“浙江骄傲”人物。在浙江丽水大厦商城,记者见到了陈金英奶奶。尽管她的故事影响力颇大,也没有借此哄抬物价,卖的羽绒服价格实实在在。债已还完一身轻,她说,因为自己年纪大了,想今年卖完羽绒服就结束了。她接下来还打算捐些钱和衣服给需要的人,做些公益事业。“总想着能做什么。”陈金英笑了笑。(来源:浙江日报)

网友评论

- @钱局长本人:债务总额是2077万,奶奶低价变卖了厂房和市区的两处房产,偿还了银行1727万的债务,所以靠卖羽绒服实际还债350万。
- @泰哥偷闲打个盹:10年还清2000多万!是个牛人!诚信为本,精神可嘉!
- @楚晨曦:还债是天经地义,但是心心念念把债务放在心上并坚决履行的人实在是少之又少,契约精神不是一句“天经地义”就有的。

小编说两句

所谓“欠债还钱,天经地义”,是人与人之间的一次次践诺累积起来的社会诚信。陈金英的故事中,她本可以通过破产清算规避风险,却选择了不负内心的道义,可称“诚信”榜样。当下,弄虚作假、“逃废债”等失信行为时有发生,耄耋老人都能通过10年努力还清款项,更何况有手有脚的年轻人?法律的约束有限,但愿诚信的准绳能始终拴在人们心中。

三轮车被暂扣后不见了?当地城管:可能被偷了

事件简述

广西钦州丁女士反映,今年9月14日,她在钦州市扬帆大道利用电动三轮车占道经营水果生意,三轮车被城管暂扣。11月,丁女士交了500元罚款,但她想要回三轮车时,城管称车不见了。12月5日,记者从钦州城管处获悉,车疑似被盗,辖区城管大队已报警,城管部门纪检组也已介入调查。(来源:南国早报)

网友评论

- @肥猫有好运:这就离谱了。
- @刚好遇见你:停车场里丢了,这是多大的笑话!
- @热录录:城管不督促停车场赔钱?停车场不赔,你这监督不到位也有连带责任,该赔就赔啊。
- @焦志:赔钱就完了。
- @白羊无处走:个人觉得,城管应该先赔偿丁女士的损失,还应给予自交罚款之日起至赔偿损失期间的误工费,如果是真的被盗,城管难辞其咎,如果不是被盗,那性质就更恶劣了!
- @hailibu.wu:静待立案后续。

小编说两句

丁女士违法占道经营,城管部门有权暂扣她的车辆,但作为执法部门对查封、扣押的物品应当妥善保管。如今罚款交了,车却没了,城管是有责任的,丁女士可以追责。许多人想不通,被扣押的三轮车怎么会无缘无故失踪呢?便有了诸多猜测。相信调查后会有一妥善的交代。将心比心,城管扣车不能一扣了之,毕竟这可能是一个人甚至一个家庭的生计。